

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Проектная неделя. Часть первая

Она пришла ко второй паре, сонная и немного всклокоченная еле передвигала непослушными ногами по коридору, в сторону своей аудитории. Остановившись у дверей она зевнула во весь рот и только потом аккуратно потянув на себя ручку, вошла внутрь.

Плюхнувшись на последнем ряду, она думала только о том как же ей хотелось спать.

Предшествовавшая этому дню ночь прошла на славу, парень Светланы, а именно так звали девушку, наконец смог приехать к ней домой и не теряя ни минуты приступил к своим прямым обязанностям. Она все еще смаковала во рту вкус его губ и кое-чего еще, успев утром напоследок наградить его своим язычком, за все его старания и она даже не успела почистить зубы. Между бедер приятно тянуло и ноги все еще немного вздрагивали.

Скучная пара подходила к концу и лишь воспоминания о вчерашнем не давали Свете окончательно уснуть. В перерыве между занятиями она успела выскочить во дворик, чтобы покурить, попутно перекинувшись парой слов с подругами, которые с завистью и улыбками смотрели на ее непричесанные светлые волосы. Наскоро выпив кофе из автомата она побежала в аудиторию уже с новыми силами. Но ее голова как обычно, после хорошего секса не в силах была переваривать потоки бесполезной информации, что пытались вместить в нее скучные и унылые преподаватели. Казалось им самим не мешало бы как следует потрахаться, может быть и пары стали бы веселее. Постепенно внимание девушки, увлеченное подобными размышлениями, что неизбежно вызывали приятное тепло у нее внизу, переключилось на одну из сидящих в аудитории однокурсниц.

Это была новенькая, по ошибке поступившая на другой факультет и отучившись там больше года, решила выбрать другую профессию, переведясь в эту группу. Немного мрачноватая, она держалась особняком от всех однокурсников и ни с кем не знакоилась, в ее бывшей группе у девушки так же не было друзей. Было несложно понять почему. Не смотря на свою вполне привлекательную внешность, она одевалась исключительно мрачно, предпочитая черные вещи, в тон ее столь же черным волосам. Она носила высокие и тяжелые ботинки, покрытые множеством ремней и заклепок, такой же была и ее сумка. На шее девушки болтался какой то вычурный крест с надписями, а из ушей все время тянулись проводки наушников. Даже сейчас, когда преподаватель затихал на несколько секунд, можно было услышать рвущиеся из динамиков звуки тяжелого рока.

Не смотря на ее неформальную внешность, ее никто не трогал, но и не знакомился, она просто приходила сюда, писала конспекты и сдавала зачеты, судя по всему другого ей было и не нужно. Света с первых дней положила на новенькую глаз, уж до того она отличалась от всех остальных, ошивавшихся в этом универе. У Светы был парень, но она не брезговала и девушками, заводя с ними короткие отношения, в основном ради секса. Она не была лесбиянкой, просто ей также нравилось держать в руках и крепкий член, и девичью грудь. Таким образом даже в этой группе было несколько девиц, что лежали с блондинкой в одной постели. Ее любимый знал о склонностях своей девушки, но особого внимания этому не уделял, просто приписав это к и без того немалому списку ее причуд. Ведь в любом случае, это никак не сказывалось на их отношениях, будучи просто развлечением.

Несколько раз в голове у Светы уже проскакивала мысль о том, чтобы познакомиться с этой мрачной особой, ведь она знала, что в среде подобных ей немало бисексуалок. Но пока что-то

такой возможности не предоставлялось. Но вскоре этому было суждено измениться.

Близилась проектная неделя и Света немного дерганная изза внезапно пришедших месячных, приступила к мозговому штурму над грядущим проектом. Она сидела со своей подругой в кафетерии, прикидывая чем именно они займутся, когда к ним подошла, прижимая к своей груди книги та самая новенькая. Выражая лицом некоторое недовольство и поджав губы она произнесла:

— Девчонки, можно я буду с вами заниматься проектом? Все остальные уже поделились на группы и там нет места. Я бы не обратилась к вам, если бы так не получилось...

Света поняла, что прослушала ее, лишь когда воцарилось неловкое молчание и она увидела расширенные глаза подруги, обращенные на нее саму. Ведь взгляд блондинки падал в аккуратный и прикрытый черным рюшем разрез на платьешке новенькой, в котором виднелись две сочные грудки с несколькими маленькими родинками.

— Аа... Да конечно, присаживайся! — рассеяно проговорила Света, — Мы как раз думаем над тем, что будем делать. Кстати, извини конечно, но как тебя зовут?

— Мэри... — автоматически произнесла она, но тут же поправилась, — То есть Маша.

— Приятно познакомится, вот так учимся в одной группе, а имен друг друга не знаем даже, — улыбнулась блондинка. — Я света, а это Вера.

Вера кивнула и тоже улыбнулась. Подвинувшись, освобождая место для Маши, Света продолжила с того места где ее прервали. Маша слушала молча и только когда девушка закончила, высказала свои идеи, подходило время следующей пары и было решено встретится после занятий и все как следует обсудить.

Прогулявшись до остановки и определившись наконец с тем, что они будут делать, девушки разъехались по домам. Света сидя в маршрутке думала о том как ей повезло и ее разум уже рождал пошлые мыслишки, от которых ее щеки покрылись румянцем, а в трусиках появилось мокрое пятнышко.

На следующий день Маши на первой паре не было, а Свету донимали проклятые месячные и ей пришлось отпросится в туалет. Буквально вбежав в маленькую, покрытую кафелем комнатуху, она на ходу нащупывала в сумке тампоны и найдя, сходу дернула ручку первой кабинки. Дверца приоткрылась и внутри оказалось занято.

— Ой черт, не закрыла... — смущаясь произнесла Маша протягивая свою тонкую и бледную руку к дверце. — Ой это ты...

Света застыла в проеме как вкопанная, перед ней спустив до колен, ажурные черные трусики сидела Маша, смущенно и недоумевая глядя на свою одноклассницу. Свете стоило больших усилий закрыть дверцу и вспомнив, о том зачем она пришла, зашла в соседнюю кабинку, где она расстегнула молнию и стянула свои джинсы.

— Извини, Маш, я не хотела...

— Да ничего страшного. Что-то меня так прижало, что даже не заметила, что не закрыла дверь.

— Бывает, а у меня опять месячные, порой ощущение что они вообще не прекращаются...

Блондинка присела на унитаз, справляя нужду и слушая мягкий голос Маши, понимала что эта ситуация ее дико возбуждает. Можно было бы даже поласкать себя, благо до конца пары еще много времени, но делать это рядом со своей новой подругой для нее было пока боязно. () А та даже не думала уходить, наоборот послышался щелчок зажигалки и треск разгорающейся сигареты.

— Не курила бы ты здесь, застукают, будут мозги трахать...

— Да к черту, меня еще не разу не поймали тут, — ответила девушка и затаившись, томно проговорила, — Мозги говоришь трахать будут... лучше бы что-нибудь другое. Уже сил нету... а здесь как на зло одни придурки и на гулянки времени не хватает.

Странно было слышать от этой с виду скромной и неприметной девушки такие слова, но Свете нравился ход ее мыслей и она сама того не замечая потянулась рукой к своей киске.

— Да у меня тоже, парень есть, но приезжает редко, тоже весь в учебе, но зато если и приезжает, то на следующий день порой ходить не могу.

— Завидую тебе... Я уже и не помню, когда в последний раз видела парня без трусов.

Возникла пауза, Света старалась не выдавать себя тяжелым дыханием, зашипел брошенный в унитаз окурок и было слышно как Маша встала приводя себя в порядок.

— Ладно, я пошла, к следующей паре подойду.

Света тем временем пытавшаяся как можно тише довести свое дело до конца, постаралась нормально ответить ей, но вслед за словом «давай» из ее рта вырвался тихий стон. Маша уже собиравшаяся открыть дверцу остановилась и развернувшись встала своими ботинками на унитаз, взглянув через перегородку, что отделяла девушек. Ее брови удивленно поднялись, глядя на то как покрасневшая от того, что ее застали блондинка, работала пальчиками в своей дырочке, сминая второй рукой свою грудь. Света увидела короткую ухмылку брошенную ей напоследок и Маша сразу же вышла прочь из кабинки, а потом и из комнаты. Тем временем Света принялась яростно тереть свой бугорок, пока по ее телу не прокатилась волна удовольствия, она сильнее сжала свою грудь и тяжело выдохнув облокотилась на сливной бочок. Оглядев покрытые смазкой пальцы, между которыми тянулась блестящая паутинка, она запустила их в рот и облизала.

Реакция Маши была неоднозначной, но судя по всему начало было положено и теперь Свете лишь стоило не упустить момент.